

# Búscase apoyo bancario para las importaciones

Diálogo entre la Cámara de Representantes Comerciales de El Salvador y ejecutivos del Departamento Internacional de los Bancos, tuvo lugar en el Hotel Presidente, con el objeto de buscar la forma directa de encontrar el mecanismo para la adquisición de divisas destinadas al fomento de las importaciones.

El Banco Central de Reserva de El Salvador, tiene establecidas ya, las líneas de créditos para los efectos del caso, y el acercamiento entre la Cámara de Representantes Comerciales de El Salvador y los ejecutivos del Departamento Internacional de los Bancos, busca la fórmula o los mecanismos para incrementar el comercio, tanto de importación como de exportación.

Unos de los pasos más acertados que se considera está dando la Cámara de Representantes Comerciales de El Salvador, es la preparación de un seminario sobre

los mecanismos que harán factible el desarrollo de los planes de esa organización, que comprende también a los distribuidores de productos tanto nacionales como extranjeros.

Participaron en el diálogo, aparte de los delegados de la Cámara de Representantes Comerciales de El Salvador, ejecutivos de las siguientes instituciones bancarias: Banco Santander, Banco de Comercio, Banco Salvadoreño, Banco Agrícola Comercial, Banco Financiero, Banco de Londres y América del Sur, Banco Capitalizador, Banco Hipotecario, Banco Internacional.

Oportunamente, la Cámara de Representantes Comerciales de El Salvador, dará a conocer fecha, hora, lugar y duración del seminario en preparación, para dar a conocer los lineamientos a seguir.



LIBRES DE CARGOS. Felipe Antonio Arias Colato, Hugo Alberto Rodríguez Moreira y Alejandro Antonio Cardona Mendoza fueron puestos en libertad por la Policía Nacional al comprobarse su inocencia en problemas con una fábrica aquí en San Salvador.

## Varias comunas harán obras de suma urgencia

Ocho localidades del interior del país, realizarán obras de suma necesidad y urgencia, haciendo uso de los consiguientes recursos económicos.

En Chalchuapa, se harán mejoras al rastro municipal; en San Juan Opico, se hará plaza y obelisco conmemorativo de los primeros 100 años del título de ciudad; en Tacachico, se construirá campo de la feria y tianque; en Tamanique, se

construirá una casa comunal; en Aguilares, se comprará un camión de volteo para el tren de aseo; en San Luis Talpa, se repararán los caminos vecinales que conducen a los cantones de la jurisdicción; en Usulután, se mejorará el sistema de canalización de las aguas lluvias; en San Cristóbal, se construirán tres aulas en la escuela del Cantón Santa Anita, con la cooperación de DIDECO.

## Detonan bombas I.R.A. y gobernación Sta. Ana

Dos bombas han sido detonadas en las últimas 48 horas en la ciudad de Santa Ana, causando la consiguiente alarma entre los habitantes de esa cabecera departamental.

Uno de los artefactos fue detonado a las 7 y 30 minutos de la noche del viernes en el portón principal de la gobernación departamental.

Otro artefacto fue detonado a las 8 de la noche del sábado, en el portón del local que ocupa el Instituto

Regulador de Abastecimientos (IRA).

En ambos casos, los daños son de alguna consideración. Tanto la gobernación, como el IRA, han procedido de inmediato a la reparación de los daños causados por los terroristas.

En nada afectará la situación derivada del estallido de las dos bombas, y el trabajo continuará en ambas dependencias con toda normalidad, según informaron voceros de las mismas.

## Localizan cadáver de un vigilante asesinado

El cadáver del vigilante Pedro Juan Rogel Flores, de 32 años, fue localizado a inmediaciones del Cementerio de San Vicente, pre-



VIGILANTE. San Vicente. El vigilante Pedro Juan Rogel Flores, de 32 años, quien fue encontrado muerto después de 6 días de desaparecido.

sentando varias lesiones de arma de fuego.

Desapareció desde el domingo anterior, cuando de su casa se trasladó al estadio vicentino para presenciar el juego entre los equipos Independiente, de esa localidad, y Chalatenango, de la ciudad de su mismo nombre.

Informan autoridades de San Vicente, que Rogel Flores había llegado a San Vicente, procedente de una zona rural, huyendo de la violencia.

No indica el informe oficial, si antes perteneció a agrupaciones extremistas, o si prestó servicio en patrullas cantonales. De tal manera, se desconoce la razón por la cual fue asesinado.

Los autores del crimen le robaron dinero, prendas de vestir y otros objetos de uso personal, según el informe oficial.

## Varios casos de homicidios

Varios casos de homicidio da a conocer la Policía Nacional, perpetrados en diversos lugares, así: En San Miguel, fue reconocido Manuel Antonio Alvarez, quien presentaba una lesión en el cuello producida con arma cortante. El hecho fue cometido en el cantón Cantora. La Sección de La Hachadura, dio parte de que por ese punto fronterizo, ingresó el cadáver del técnico contador salvadoreño Joaquín Alfredo Iraheta Valle, quien fue ultimado con arma de fuego en el lugar conocido como La Virgen de Paja-Pita de Guatemala, siendo trasladado a Chilitupán, Depto. de La Libertad.



CICLISTA. El ciclista Antonio Vásquez, de 27 años, quien murió arrollado por un automóvil, cuyo conductor disputaba la vía a otro motorista cerca de El Playón, San Juan Opico.

## Sin aparecer hace ya 11 días

Desde el 13 de agosto que salió con destino a la ciudad de Santa Ana, no ha regresado a su casa la señora Santa Otilia Ponce, de 28 años.

En su casa en 30a. Calle Poniente No. 2006, colonia Dina, le esperan sus familiares, particularmente tres hijos menores de edad, de 6, 4 y 2 años.

Cualquier aviso, puede darse al teléfono 23-2702, preguntando por Simón Hernández Murcia, residente en la casa de la señora Adela Herrera.



LA BUSCAN. Santa Otilia Ponce, de 28 años, ha desaparecido desde el 13 de agosto del presente año. Cualquiera aviso, al teléfono No. 23-2702.

## Perece un ciclista al arrollarlo un automóvil

Antonio Vásquez, de 27 años, pereció arrollado ayer por la mañana cuando se conducía en una bicicleta, en las inmediaciones del lugar conocido como El Playón, vía que une a las carreteras Panamericana y Troncal del Norte.

Vásquez trabajaba por su cuenta, acarreado pan y otros productos que salía a vender, de Quezaltepeque hacia otras poblaciones intermedias.

Según versión de autoridades, Antonio Vásquez fue embestido por uno de dos vehículos que se disputaban la vía, de acuerdo

con declaraciones de testigos presenciales.

El cadáver fue reconocido por las autoridades judiciales de San Juan Opico, quienes procedieron a la entrega correspondiente a personas particulares que mostraron su deseo de llevarlo a Quezaltepeque, donde el fallecido era ampliamente conocido.

Autoridades de esa localidad, siguen investigaciones, pues se sabe que los conductores de los vehículos que se disputaban la vía, residen precisamente en la población de San Juan Opico, departamento de La Libertad.

## Venta directa busca Mercado Sobre Ruedas

Uno de los objetivos que persigue el plan del "Mercado sobre Ruedas", es proporcionar a los pequeños agricultores y campesinos que trabajan personalmente su pedazo de tierra, la oportunidad de vender sus productos en forma directa.

Así lo manifestó el Ing. José Napoleón Duarte, presidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno, en declaraciones formuladas a la Prensa Nacional, al referirse a una pregun-

ta relacionada con los fines que persigue el "Mercado sobre Ruedas", que el sábado iniciará sus actividades en la Colonia Zacamil de San Salvador.

Con esta modalidad, dijo el Ing. Duarte, los campesinos podrán disponer de un mercado más o de un "nuevo mercado". Es decir, el comprador directo, el cual le proporcionará la oportunidad de ganar un poco más en sus productos.



DE REGRESO A PERQUIN. Numerosas personas que huyeron de la violencia, regresan a bordo de camiones que hacen trasbordos debido a que algunos tramos

de la vía han sido obstaculizados por medio de zanjas hechas por elementos extremistas. Efectivos militares prestan la consiguiente vigilancia.